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1.1. Վերապատրաստման խնդիրները հստակ էին ներկայացված
ծրագրում:

15 responses

1.2. Վերապատրաստման բովանդակությունը համապատասխանում էր
դասընթացի վերնագրին և խնդիրներին:

15 responses
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2 = համաձայն չեմ

3 = չեզոք (կարծիք չունեմ)
կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

12 (80%)12 (80%)12 (80%)

0 5 10 15

0 = կիրառելի չէ

1 = բոլորովին համաձայն
չեմ կամ տպավորությու…

2 = համաձայն չեմ
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կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

11 (73.3%)11 (73.3%)11 (73.3%)



23.05.2021 M-learning & Gamification

https://docs.google.com/forms/d/1ih1QZC1L5kWIPjW_MapnpDh9OA9gBUfluhwaCWjOvGU/viewanalytics 4/12

1.3. Լուսաբանված թեմաները վերաբերվում էին առցանց միջավայրում
նորարական և տեխնոլոգիապես հագեցված դասավանդմանը և
ուսումնառությանը:

15 responses

ՄԱՍ 2. ԴԱՍԱՎԱՆԴՄԱՆ ՈՐԱԿԸ

2.1. Դասավանդման մեթոդները և ուսումնական առաջադրանքները
համապատասխանում էին դասընթացի առցանց եղանակին և բխում էին
վերապատրաստման խնդիրներից:

15 responses
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4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…
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2.2. Վերապատրաստման ընթացքում մասնակցությունը և
համագործակցությունը խրախուսվել են:

15 responses

2.3. Ես ձեռք եմ բերել առցանց դասավանդման գործիքների և մեթոդների
կիրառման նոր հմտություններ:

15 responses

ՄԱՍ 3. ՎԵՐԱՊԱՏՐԱՍՏՄԱՆ ՄԻՋԱՎԱՅՐԸ ԵՎ ՏԵԽՆՈԼՈԳԻԱՆԵՐԸ
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կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…
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3.1. Առցանց վերապատրաստման տեսահարթակը և տեխնոլոգիաները
հարմար էին և բխում էին առցանց միջավայրում ուսումնառության
կարիքներից:

15 responses

3.2. Վերապատրաստումը օժանդակված էր պատշաճ էլեկտրոնային/
թվայնացված ուսումնական նյութերով:

15 responses
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3 = չեզոք (կարծիք չունեմ)
կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…
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3.3. Վերապատրաստման ընթացքում կիրառված գործիքները և
տեխնոլոգիաները հասանելի են և կկիրառվեն նաև իմ դասավանդման
ապագա պրակտիկայում:

15 responses

ՄԱՍ 4. ՎԵՐԱՊԱՏՐԱՍՏՈՂԸ /ԴԱՍԱՎԱՆԴՈՂԸ

4.1. Դասավանդողը ցուցաբերել է առցանց միջավայրում
վերապատրաստման վերաբերյալ գիտելիք և հմտություններ:
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4.2. Դասավանդողը լավ էր նախապատրաստված տվյալ
վերապատրաստմանը և ցուցաբերել է առցանց դասավանդման
հմտություններ:

15 responses

4.3. Դասավանդողը լսարանի հետ լավ էր հաղորդակցվում՝ նկատի
առնելով առցանց գործելակերպի առանձնահատկությունները:

15 responses

ՄԱՍ 5. ՁԵՌՔԲԵՐՈՒՄՆԵՐԸ/ԱՐԴՅՈՒՆՔՆԵՐԸ

0 5 10 15

0 = կիրառելի չէ

1 = բոլորովին համաձայն
չեմ կամ տպավորությու…

2 = համաձայն չեմ

3 = չեզոք (կարծիք չունեմ)
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5.1. Ես ձեռք եմ բերել առցանց միջավայրում նորարական և
տեխնոլոգիապես հագեցված դասավանդման և ուսումնառության
կիրառման նոր հմտություններ:

15 responses

5.2. Ես կկարողանամ գործադրել ձեռքբերված հմտությունները իմ
առցանց դասավնդման պրակտիկայում:

15 responses
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0 = կիրառելի չէ

1 = բոլորովին համաձայն
չեմ կամ տպավորությու…

2 = համաձայն չեմ

3 = չեզոք (կարծիք չունեմ)
կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…
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2 = համաձայն չեմ

3 = չեզոք (կարծիք չունեմ)
կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

7 (46.7%)7 (46.7%)7 (46.7%)

7 (46.7%)7 (46.7%)7 (46.7%)
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5.3. Ես խորհուրդ կտայի անցնել այս առցանց վերպատրաստման
դասընթացն իմ գործընկեր դասախոսներին:

15 responses

ՄԱՍ 6. ՎԵՐԱՊԱՏՐԱՍՏՄԱՆ ՄԱՍԻՆ ՁԵՐ ԿԱՐԾԻՔԸ

6.1. Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս կգնահատեք ձեր փորձառությունը տվյալ
առցանց վերա¬պատրաստումից:

15 responses

0 5 10 15

0 = կիրառելի չէ

1 = բոլորովին համաձայն
չեմ կամ տպավորությու…

2 = համաձայն չեմ

3 = չեզոք (կարծիք չունեմ)
կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

12 (80%)12 (80%)12 (80%)

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

0 = կիրառելի չէ

1 = բոլորովին համաձայն
չեմ կամ տպավորությու…

2 = համաձայն չեմ

3 = չեզոք (կարծիք չունեմ)
կամ տպավորությունը բ…

4 = համաձայն եմ

5 = լիովին համաձայն եմ
կամ տպավորությունը մ…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (40%)6 (40%)6 (40%)

9 (60%)9 (60%)9 (60%)
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6.2. Ի՞նչ փոփոխություններ եք պլանավորում Ձեր առցանց դասավանդման
պրակտիկայում տվյալ վերապատրաստման արդյունքում:

15 responses

6.3. Խնդրում ենք ներկայացնել ցանկացած այլ մեկնաբանություններ, որ դուք
ունեք տվյալ վերապատրաստման վերաբերյալ։
5 responses

Դասավանդողները հրաշալի թիմ են, դասավանդումը շատ հստակ է, մատուցումը
մատչելի

Շնորհակալ եմ

Արժե կրկնել

Հաջողված էր և ցանկացած առիէով կուզենայի կրկնել դսըմթացը:

Ամեն ինչ ներկայացվում էր շատ հասկանալի ու շատ տպավորիչ, հետաքրքիր էր լսել
հինալի մասնագետների

Շնորհակալություն Ձեր տրամադրած ժամանակի և օգտակար կարծիքի համար:

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Կկիրառեմ մի շարք գործիքներ, որոնք մինչ այդ չէի կիրառում։

Անպայման օգտագործելու եմ Edpuzzle և մի քանի խաղայնացման գործիքներ
տեսաստուգողական նյութեր ստեղծելու համար

օգտագործել Edpuzzle գործիքը

կօգտվեմ տրված նյութերից, որոշակիորեն կփոփոխեմ դասընթացս

Կօգտագոծեմ կահուտի, պադլեթի, կանվայի և խաղարկման այլ տեխնիկաներ

Կիրառել հատկապես մագիստրոսների համար

Պատրաստվում եմ կիրառել դասընթացի շրջանակներում առաջարկված
գորիծիքները

Կփորձեմ առարկան պլանավորելիս օգտվել քննարկված սկզբունքներով և
ներկայացված մեթոդներով։

https://docs.google.com/forms/d/1ih1QZC1L5kWIPjW_MapnpDh9OA9gBUfluhwaCWjOvGU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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